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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

PARICONHA – ALAGOAS. 30 DE MAIO DE 2025. 

 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às oito horas na sede do Conselho 

Municipal de Saúde de Pariconha, situada na Rua Cicero Teixeira Lima, n° 50, Centro, 

realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde (CMS). Na oportunidade 

foram empossados os novos representantes escolhidos no pleito eleitoral realizado dia 13 

de maio de 2025.  A composição ficou determinada assim: Representantes do governo 

municipal: a titular: Gizely Tayllen Alves Sá e a suplente Fernanda Luiza Silva Viana; José 

Gomes da Silva como titular e o seu suplente José Valdir da Silva Souza; Rosineide Souza 

Araújo como titular e sua suplente Greicy Kelly Rodrigues da Silva. Os Representantes dos 

trabalhadores de saúde foram: o titular Maria do Socorro Barros Feitosa e sendo seu 

suplente Daniel Lopes Paiva. Titular: Eliomar dos Santos sendo seu suplente Ezequiel 

Bezerra Pereira. Como titular Ane Caroline Bezerra Dias e sua suplente Vânia Maria de Sá. 

Usuários do SUS: Titular Maria Lima de Araújo Silva e sua suplente Joseilda da Conceição 

Silva Oliveira. Titular: Crisnanda Lima da Silva e sua suplente Zélia de Jesus Araújo de 

Oliveira. Titular: Edilson Felix da Silva e sua suplente Rosângela da Conceição Silva. Titular: 

Claudiana Souza da e sua suplente Silva Martiliana de Araújo Silva. Titular: Jaelson Florêncio 

dos Santos e o seu suplente Luiz Carlos Florêncio dos Santos. Titular: Gilson de Oliveira 

Silva e sua suplente Cicera Lima de Barros. Dando prosseguimento após a tomada de posse 

oficial foi feita a eleição para mesa diretora do Conselho Municipal de saúde para o biênio 

2025/2027.  A mesa diretora foi escolhida em votação na plenária e ficou configurada da 

seguinte forma: Ane Caroline Bezerra Dias como presidente do Conselho Municipal de 

Saúde, Maria Lima de Araújo Silva, vice-presidente do CMS, Crisnanda Lima da Silva 

assumiu a 1ª secretaria e Rosineide Souza Araújo a 2ª secretaria. Dando prosseguimento 

após tomada de escolha da mesa diretora do conselho Municipal de Saúde, a presidente do 

conselho Ane Caroline Bezerra Dias, procedeu a abertura dos trabalhos às 10:30 horas, após 

verificação do quórum, cumprimentando a todos os presentes na reunião, sugeriu a 

discussão da pauta da próxima reunião indicando os seguintes pontos: Expediente: 1.1 

Apresentações da Prestação de Contas do 3º quadrimestre do exercício de 2024. A 
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presidente Ane Caroline facultou a palavra para que os conselheiros fizessem considerações 

sobre os pontos de pauta. Durante as manifestações, o conselheiro Gilson de Oliveira Silva 

sugeriu a realização de uma reunião extraordinária com pauta única voltada exclusivamente 

à análise da Prestação de Contas do 3º quadrimestre do exercício de 2024. Justificou sua 

proposta destacando a complexidade do conteúdo, a necessidade de tempo hábil para leitura 

e compreensão prévia dos dados apresentados, bem como a importância de promover um 

debate qualificado e transparente entre os conselheiros. A medida, segundo ele, visa garantir 

que todos os membros do colegiado possam exercer com responsabilidade e clareza seu 

papel fiscalizador e deliberativo, assegurando a efetividade do controle social sobre os 

recursos aplicados na saúde pública municipal. Após a discussão a pauta foi colocada em 

votação pela presidente do conselho, que foi tratada e aprovada por unanimidade pelos 

presentes. A presidente Ane Caroline Bezerra Dias facultou a palavra deixando a pauta 

aberta para novas considerações e não havendo mais considerações colocou para se tratar 

no momento a reunião foi encerrada às 11:26h horas e para constar, eu Cicero Mayk Ferreira 

Bezerra de Oliveira, lavrei a presente ata devendo ser encaminhada aos segmentos, para 

apresentação e aprovação. 

 
 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Ane Caroline Bezerra Dias 

Presidente do CMS 

_____________________________ 

Cicero Mayk F.B. de Oliveira 

Secretário Executivo 
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